


VIDEO: "Představitel liberální hegemonie je třeba vyhnat ze svých pozic," prohlásil Orbán na mezinárodní konferenci CPAC organizované v Budapešti

 infovojna.cz/article/video-predstavitelov-liberalnej-hegemonie-treba-vyhnat-zo-svojich-pozicii-vyhlasil-orban

Maďarsko podle premiéra Viktora Orbána zůstává konzervativním ostrovem v progresivně-liberálním oceánu. Na konferenci konzervativních stran Conservative Political Action Conference (CPAC), kterou pořádá každoročně od roku 1974 Americká konzervativní unie (ACU), vystoupil maďarský lídr s projevem, ve kterém vybízel občany Evropské unie, aby v eurovolbách poslali sluchy globalisty do minulosti.

Progresivně-liberální světový názor selhal, prohlásil Viktor Orbán na konferenci CPAC v Budapešti. Liberální hegemonie podle maďarského premiéra udělala svět horším místem, neboť vyprovokovala válku tam, kde k ní nemělo dojít. Proto je třeba podle něj lídry této liberální hegemonie vyhnat ze svých pozic.

Maďarsko je právním státem, prohlásil ve čtvrtek na třetí budapešťské mezinárodní konferenci Conservative Political Action Conference (CPAC) předseda maďarské vlády Viktor Orbán. Podle serveru telex.hu premiér zdůraznil, že kdyby chtěl, nemůže soudům nařídit, "**co je správné**", informuje zpravodaj TASR v Budapešti.

Orbán poznamenal, že Maďarsko má v mezinárodní politice váhu i přesto, že je malou zemí. "**Je v nás něco přitažlivého, exotického. Možná jazyk, kterému nikdo nerozumí,**" dodal s tím, že Maďarsko zůstává konzervativním ostrovem v progresivně-liberálním oceánu.

Více ve videu:

Na dvoudenní konferenci vystoupí předseda nizozemské nacionalistické Strany svobody (PVV) Geert Wilders, bývalý šéf Evropské agentury pro pohraniční a pobřežní stráž (Frontex) Fabrice Leggeri, bývalý předseda vlády Slovinska Janez Janša, bývalý polský premiér Mateusz Morawiecki, bývalý státu Oklahoma Markwayne Mullin, bývalý americký republikánský prezidentský kandidát Rick Santorum nebo lídr národně-konzervativní strany Vox ve Španělsku Santiago Abascal.

Na akci vystoupí i předseda Maďarské aliance Krisztián Forró.

Pravicovou politickou konferenci CPAC pořádá každoročně od roku 1974 Americká konzervativní unie (ACU). V téměř půlstoleté historii se z ní stala akce, která mobilizuje desetitisíce konzervativců. V Evropě se poprvé uskutečnila v roce 2022 v Budapešti.

Zdroj: bleskovky.cz / dennikn.cz / YouTube / **InfoVálka**

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:

Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nekládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Hlodavec IV25. 4. 2024 13:22:27

Náš premiér tam není, ten raději chodí na Globsec a do Paříže.

o **Hlodavec IV**25.04.2024 13:24:44

Otázka pro vás? Kdo je pro ČR výhodnější, pravice nebo levice?

Jan Uhlík25.04.2024 14:23:19

Čím nás skolí dříve - pravačkou či levačkou? Ještě že u KO bývá i ztráta paměti, tak se nás to až tak nedotkne, nicméně.

Petr Gross25.04.2024 14:51:46

Lavice a pravice,lavicový kapitalismus a pravicovy kapitalismus,kapitalismus=Satanismus...Caka se na smilování Satana... :)

■ **Letní Baba**25.04.2024 15:12:29

+ + + + +

■ **Katka Matáková**25.04.2024 15:12:36

To co nás zabije bude naše neznalost. Kvůli které jsou lidé příliš sebejistí a bez váhání udělají všechno z čeho mají dobrý pocit. To je vlastně emocionální programování tuším. Pele=mír Pele=zlevnění Krocok=válka Fico=orban Fico=bezpečí ... to jsou jednoduché asociace. Zkratka ve volicovi se snaží vytvořit asociaci tak, aby měl nějakou emoci k určitému politikovi. Je to dlouhodobě vymývání mozků.

Na konec lidé si nezaslouží právo volit když volají do infováky koho mají volit. Těžko pochopit manipulaci když není ani jasné či vůbec většina manipulatorů si je vědoma toho že jsou sami součástí a nástrojem manipulace. A tedy ani není jasné kde jsou hranice.

Letní Baba25.04.2024 15:13:26

+ + + + +

- **Katka Matáková** 25.04.2024 15:14:04

Myslím, že film Revolver z 2005 to vystihuje přesně.

V momentě, kdy si je člověk jistý, že to pochopil, tak ho čeká ještě daleká cesta a nepochopil nic jen velmi drobnou nepodstatnou část.



Watch Video At: <https://youtu.be/DNXtExBM-KM>

- o **Vladek Narod**25.04.2024 15:17:54
ale také rád za banderovci a Zelenským
www.podtatransky-kurier.sk

Zelenskyj: „Ukrajina musí byť čím skôr v EÚ a NATO.“

■ Fico: „Použitie ruskej vojenskej sily bolo porušením medzinárodného práva, Krym a Donbas patria Ukrajine.“

■ Mimi Šramová: „Premiér Robert Fico opäť raz ukázal rozmer štátnika a rokováním a podpisom dohody s UA vytrel kocúra slniečkárom a putinofilom!

trategické oblasti bilaterálnej spolupráce

I. Politický dialóg

Vzhľadom na silné postavenie SR pri podpore suverenity a územnej celistvosti Ukrajiny a rešpektovanie práva na slobodne si zvoliť svoju vlastnú budúcnosť, vrátane toho, že sa stane nehybnou súčasťou európskeho a euroatlantického spoločenstva; – potreba pokračovať v uplatňovaní politiky neuznania pokusu Ruskej federácie o anektáciu Krymskej autonómnej republiky a mesta Sevastopol', ako aj časti Doneckej, Chersonskej, Luhanskej a Záporožskej oblasti Ukrajiny; – Slovensko odsúdilo porušovanie medzinárodného práva Ruskou federáciou nezákonnou, neopodstatnenou a nevyprovokovanou útočnou vojnou proti Ukrajine, ktorá podkopala základy pravidiel- založeného medzinárodného poriadku; – pripravenosť Slovenskej republiky pokračovať v účasti na implementácii Mierovej formuly prezidenta Ukrajiny Volodymyra Zelenského a na nadchádzajúcom Globálnom mierovom summite; – potvrdiť pevnú a pokračujúcu podporu Slovenskej republiky pre integráciu Ukrajiny v Európskej únii sa strany dohodli na pravidelných tematických stretnutiach a spoločných konzultáciách, vrátane online formátov, medzi zástupcami vlád Ukrajiny a Slovenskej republiky o kľúčových oblastiach bilaterálnej spolupráce v rámci určitých spoločných projektov; uľahčiť posilňovanie medziparlamentnej spolupráce a zriaďovanie príslušných výborov a skupín priateľstva pre aktuálne otázky medzinárodnej a regionálnej politiky, ako aj spoluprácu v parlamentných zhromaždeniach medzinárodných organizácií; posilniť existujúcu spoluprácu a nadviazať nové vzťahy medzi regiónmi a mestami Ukrajiny a SR; vyjadril podporu Mierovej formule prezidenta Ukrajiny Volodymyra Zelenského a nadchádzajúci Globálny mierový summit vo Švajčiarsku vnímal ako skvelú príležitosť na zváženie všetkých bodov vyššie uvedenej Mierovej formuly: zabezpečiť pristúpenie a participáciu SR na implementácii niektorých bodov Mierovej formuly, najmä o radiačnej a jadrovej bezpečnosti (v zmysle deobsadenia ZNPP) a environmentálnej bezpečnosti (o humanitárnom odmíňovaní); rozvíjať dialóg v rámci medzinárodných organizácií (OSN, Rada Európy, OBSE, WTO, MAAE, GUAM, SEI), Iniciatíva troch morí, Dunajská komisia, Vyšehradská skupina. Slavkovský formát a ďalšie

medzinárodné organizácie a regionálne formáty; podporovať rýchle prijatie rokovacieho rámca EÚ pre Ukrajinu a bezodkladnú prácu vpred, berúc do úvahy pokrok Ukrajiny pri napredovaní potrebných reforiem na ceste k EÚ.

A predtým si zatancoval na Slavíne

Tomu sa hovorí hra na všetky svetové strany... alebo schizofrénia [zobrazit viac...](#)